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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 12ª SESSÃO SOLENE, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 

“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 22 DE ABRIL DE 2024. 

 

Presidente : Marinaldo Cardoso 

Secretário  : Anderson Almeida 

   

Às 10h00, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem 

a presente Sessão os Vereadores: Márcio Melo, Napoleão Maracajá, 

Olímpio Oliveira, Pimentel Filho, Renan Maracajá e Rostand Paraíba. 

Deixam de comparecer a presente Sessão os Vereadores: Doutora Carla, 

Eva Gouveia, Fabiana Gomes, Jô Oliveira e Valéria Aragão. O Senhor 

Presidente convida o Vereador Pimentel Filho para fazer a leitura de 

Salmos 72:18 que fala assim: "Bendito seja o SENHOR Deus, o Deus 

de Israel, que só ele faz maravilhas". ABERTO OS TRABALHOS O 

EXMO. SR. PRESIDENTE CONVIDA PARA A MESA DOS TRABALHOS: 

- CARMÉM LEDA BATISTA GUIMARÃES, FLÁVIO DANIEL – DIRETOR 

TÉCNICO DO HOSPITAL DE TRAUMA DE CAMPINA GRANDE, 

JULIANA VIANA – ESPOSA DO HOMENAGEADO SEBASTIÃO VIANA, 

KALINA DIAS – ESPOSA DO HOMENAGEADO PEDRO SEGUNDO, 
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SEBASTIÃO VIANA, PEDRO BATISTA GUIMARÃES SEGUNDO.  

PROSSEGUINDO, O EXMO. SR. PRESIDENTE MARINALDO 

CARDOSO INFORMA QUE A PRESENTE SOLENIDADE TEM POR 

OBJETIVO CONCEDER MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO 

MUNICIPAL A SEBASTIÃO VIANA E PEDRO BATISTA GUIMARÃES 

SEGUNDO, PROPOSITURA DE AUTORIA DO VEREADOR 

NAPOLEÃO MARACAJÁ. SEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE 

PASSA A PALAVRA PARA O SECRETÁRIO PARA FAZER 

REGISTROS DE PRESENÇAS, BEM COMO DE AUSÊNCIAS À 

PRESENTE SESSÃO. DANDO CONTINUIDADE, TODOS SAUDARAM 

O HINO NACIONAL BRASILEIRO E O HINO DE CAMPINA GRANDE. 

EM SEGUIDA, O EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE CONVIDOU O 

AUTOR DA PROPOSITURA PARA JUSTIFICAR A MESMA. 

UTILIZANDO-SE DA TRIBUNA, O VEREADOR NAPOLEÃO 

MARACAJÁ, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E DESTACOU A 

RELEVÂNCIA DAS HOMENAGENS REALIZADAS DURANTE SUA 

PASSAGEM PELA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 

RECONHECENDO A RESPONSABILIDADE TANTO DE QUEM 

PRESTA QUANTO DE QUEM RECEBE TAIS TRIBUTOS. ELE 

ENFATIZOU QUE AS HONRARIAS CONCEDIDAS, ESPECIALMENTE 

A MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO, SÃO UM REFLEXO DO 

TRABALHO E DEDICAÇÃO DOS HOMENAGEADOS À SOCIEDADE. 

NAPOLEÃO DIRIGIU SUAS PALAVRAS A PEDRO E SEBASTIÃO, DOIS 

SERVIDORES PÚBLICOS CUJA ATUAÇÃO FOI ESSENCIAL PARA A 

POPULAÇÃO DE CAMPINA GRANDE E OUTRAS REGIÕES DO 

NORDESTE, POR MEIO DO ATENDIMENTO NO SETOR DE SAÚDE, 

ESPECIALMENTE NO TRAUMA. O VEREADOR AGRADECEU À 

PRESIDÊNCIA E AOS DEMAIS PARLAMENTARES PELA 

OPORTUNIDADE DE CELEBRAR O MOMENTO, RESSALTANDO AS 
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HISTÓRIAS DE SUPERAÇÃO DOS HOMENAGEADOS, QUE 

EXEMPLIFICAM O ESFORÇO PESSOAL DIANTE DAS DIFICULDADES 

ENFRENTADAS EM UM CENÁRIO ONDE, MUITAS VEZES, O ESTADO 

NÃO OFERECE O SUPORTE NECESSÁRIO. O VEREADOR 

RECONHECEU A IMPORTÂNCIA DAS TRAJETÓRIAS DE VIDA DE 

PEDRO E SEBASTIÃO, AFIRMANDO QUE ELAS DEVEM SER 

COMPARTILHADAS AMPLAMENTE, POR SEREM INSPIRAÇÕES DE 

LUTA E RESILIÊNCIA. ELE DESTACOU QUE SUAS CONTRIBUIÇÕES 

EXEMPLARES NO SERVIÇO PÚBLICO DEVEM SER VISTAS COMO 

UMA MOTIVAÇÃO PARA CONTINUAR OFERECENDO À POPULAÇÃO 

UM ATENDIMENTO DE QUALIDADE. AO FINAL, NAPOLEÃO 

EXPRESSOU SUA SATISFAÇÃO POR INCLUIR, NAS POUCAS 

HOMENAGENS PRESTADAS DURANTE SEUS MANDATOS, ESSES 

DOIS SERVIDORES QUE SE DESTACAM PELO COMPROMISSO COM 

A SOCIEDADE. EM SEGUIDA, O HOMENAGEADO PEDRO BASTITA 

GUIMARÃES SEGUNDO, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E 

EXPRESSA PROFUNDA GRATIDÃO À CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, ESPECIALMENTE AO VEREADOR NAPOLEÃO 

MARACAJÁ, PELA HOMENAGEM RECEBIDA, DESTACANDO A 

IMPORTÂNCIA DA HONRARIA NÃO APENAS PARA ELE, MAS 

TAMBÉM PARA DR. SEBASTIÃO. AGRADECE CALOROSAMENTE 

AOS DEMAIS VEREADORES E A TODOS QUE APROVARAM A 

PROPOSITURA DE FORMA UNÂNIME. REFLETE SOBRE O 

PROPÓSITO DA VIDA, DESTACANDO A CRENÇA NOS VALORES 

QUE GUIAM SEUS PASSOS E O COMPROMISSO DE SERVIR NA 

UNIDADE HOSPITALAR ONDE ATUA. ELE ENFATIZA QUE, EMBORA 

SEJAM REMUNERADOS, O VERDADEIRO SALÁRIO VEM DA 

MORALIDADE E DA CERTEZA DE CUMPRIR A MISSÃO DIVINA QUE, 

SEGUNDO SUA FÉ, FOI DESTINADA ANTES MESMO DE SUA 
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EXISTÊNCIA TERRENA. RECONHECE AS DIFICULDADES 

ENFRENTADAS NO TRABALHO, COMO A SUPERLOTAÇÃO 

HOSPITALAR, E O ESFORÇO CONSTANTE PARA BUSCAR 

SOLUÇÕES, MUITAS VEZES SACRIFICANDO MOMENTOS 

PESSOAIS E FAMILIARES. MENCIONA A DEDICAÇÃO DE COLEGAS, 

COMO DR. SEBASTIÃO E OUTROS PROFISSIONAIS, QUE 

COMPARTILHAM AS MESMAS ANGÚSTIAS E RESPONSABILIDADES. 

POR FIM, REFORÇA A IDEIA DE QUE, UM DIA, TODOS PRESTARÃO 

CONTAS DAS MISSÕES RECEBIDAS, E ESPERA FAZÊ-LO COM A 

CABEÇA ERGUIDA, SABENDO QUE CUMPRIU SUA FUNÇÃO COM 

DEDICAÇÃO. COM EMOÇÃO, ATRIBUI A MEDALHA RECEBIDA AO 

TRABALHO COLETIVO DE TODOS OS PROFISSIONAIS QUE ATUAM 

NO HOSPITAL, DESTACANDO-SE APENAS COMO REPRESENTANTE 

DESSE ESFORÇO CONJUNTO. EM SEGUIDA O OUTRO 

HOMENAGEADO, SEBASTIÃO VIANA, QUE SAÚDA A TODOS OS 

PRESENTES E COMPARTILHOU SUA TRAJETÓRIA DE SUPERAÇÃO, 

INICIANDO COMO UM JOVEM DA PERIFERIA DE CAMPINA GRANDE 

E ALCANÇANDO REALIZAÇÕES SIGNIFICATIVAS NA MEDICINA E NA 

GESTÃO PÚBLICA DE SAÚDE. NASCIDO EM MACAPÁ, MUDOU-SE 

PARA CAMPINA GRANDE AINDA CRIANÇA, ONDE ENFRENTOU 

DIFICULDADES FINANCEIRAS, MAS ENCONTROU NOS ESTUDOS 

UMA FORMA DE MUDAR SUA REALIDADE. DESDE CEDO, 

DEMONSTROU DEDICAÇÃO À EDUCAÇÃO, LECIONANDO QUÍMICA 

AOS 21 ANOS, ATÉ ALCANÇAR SEU SONHO DE CURSAR MEDICINA. 

DURANTE A PANDEMIA DE COVID-19, ASSUMIU 

RESPONSABILIDADES NO HOSPITAL DE TRAUMA DE CAMPINA 

GRANDE, ENFRENTANDO DESAFIOS COMO A ESCASSEZ DE 

PROFISSIONAIS, O MEDO DO VÍRUS E A PERDA DE COLEGAS E 

FAMILIARES, INCLUINDO SUA MÃE. APESAR DISSO, DESTACOU 
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SEU COMPROMISSO COM A SAÚDE PÚBLICA, LIDERANDO 

ESFORÇOS QUE SALVARAM MILHARES DE VIDAS. RECONHECEU 

O APOIO DE SUA ESPOSA E FILHA, ALÉM DA DEDICAÇÃO DOS 

COLEGAS DE TRABALHO. FINALIZOU COM UMA MENSAGEM DE FÉ, 

GRATIDÃO E DETERMINAÇÃO EM CONTINUAR CONTRIBUINDO 

PARA UMA SAÚDE MAIS DIGNA E HUMANIZADA EM CAMPINA 

GRANDE. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA 

ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO 

CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada a tratar o 

Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a 

próxima ordinária em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada 

em 22 de abril de 2024. 

 

  

 

         Presidente                                              Secretário 
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